



Каждому ребенку нужен отдых

Власти Краснодарского края делают все возможное и невозможное, чтобы каждый кубанский ребенок в летние месяцы отдохнул и поправил здоровье.

стр. 8



Общественно-политическая Мостовская районная газета. Краснодарский край
№ 49 (10557), СУББОТА, 12 МАЯ 2012 ГОДА

ПРЕДГОРЬЕ

<http://predgorieonline.ru/>

Газета основана 21 февраля 1935 года

Недельный тираж 9 682 экземпляра

Торжественно, трогательно и волнительно отметили жители Мостовского района самый главный праздник страны - 9 Мая.

ЭТОТ ДЕНЬ

МЫ НЕ ЗАБУДЕМ НИКОГДА!

Война. Страшное слово. Это одна из черных страниц нашей и мировой истории. Это время переписало судьбы многих людей, разрушило их радужные надежды на будущее, обгавило кровью и слезами, оборвало мечты семнадцатилетних, которые прямо из детства ушли в грязную теплушку, в эшелоны с пехотой, в санитарные взводы.

Уже прошло 67 лет с той черной поры! Над нами мирное синее небо, поют птицы, мы можем спокойно учиться, работать. Мы радуемся улыбкам наших детей. Выпускники сдают свои последние экзамены и мечтают о новой счастливой жизни. Это так привычно...

Но мир наш очень хрупок! Мы ни на минуту не должны забывать, какой ценой он достался нашим соотечественникам! Это была выстраданная победа! Это был выстраданный мир! Цена нашей мирной жизни - более 27 миллионов жизней.

В Мостовском районе каждый год проходят торжественные мероприятия, посвященные празднику Победы. Это особый день для мостовчан. Мы приходим к памятникам воинам не потому, что так надо, а потому что иначе не можем, возлагаем цветы и рассказываем нашим детям и внукам о том, что забыть нельзя, что надо обязательно сохранить во имя будущего, во имя жизни на Земле.

Уходят в мир иной ветераны, с каждым годом их становится все меньше и меньше. Но память о них живет в наших сердцах и душах. Мы помним! Мы гордимся! Мы чествуем ветеранов! В нынешнем году многие заметили, как сильно поредели ряды ковавших мир и свободу. Они уходят, унося с собой события той страшной войны, уходят быстрее, чем мы успеваем записывать их воспоминания. Придет такой день, когда фронтовиков больше вообще не останется, но завоеванный ими День Победы никогда не канет в беспамятство. В эти дни сердце печалилось и радовалось в который раз в честь доживших до нынешнего дня седовласых героев. А еще оно гордилось, что мы смогли с уважением и маленькими почестями устроить для них праздник со слезами на глазах.

Об этом читайте на 2, 7-й стр.



Фото Людмилы СЕРБИНОЙ.

праздник

Три счастливых дня...

В июне россияне будут отдыхать три дня подряд.

В связи с празднованием Дня России праздничными днями станут 10, 11 и 12 июня. Это следует из постановления Правительства РФ. Трех выходным в июне будет предшествовать длинная рабочая неделя, которая продлится с 4 по 9 июня включительно.

Кстати, День России отмечается ежегодно с 1992 года (нерабочий день с 1991-го) в день принятия Декларации о государственном суверенитете РСФСР - 12 июня. С 2002 года носит нынешнее название.

короткой строкой

■ В Краснодаре при попытке сбыта более 300 тысяч поддельных евро с поличным были задержаны 31-летний уроженец Латвии и 23-летний выходец из Украины. При досмотре автомобиля, принадлежащего одному из них, обнаружены фальшивые купюры номиналом 500 и 100 евро.

■ ООО «Велотранс» в станице Крыловской начинает выпускать мотоциклы. Компания «Велотранс» получила известность как производитель различных моделей детских, дорожных и горных велосипедов STELS. В настоящее время освоено производство двух моделей: ORION-100 и ORION-125 мощностью 5,7 и 7 л/с. соответственно.

■ Президент России Владимир Путин провел в Сочи встречу с главой Абхазии Александром Анквабом, который посетил РФ с рабочим визитом. Главы государств встретились 11 мая. В столицу Игр-2014 В. Путин прибыл из Краснодара. В столицу Кубани президент РФ прилетел в ночь с 10 на 11 мая.

Бесплатные консультации

С 20 апреля по бесплатному телефону 8-800-100-09-00 жители района могут проконсультироваться по услугам и деятельности многофункционального центра (график работы, перечень оказываемых услуг и необходимых документов). Консультации можно получить с 9 до 18 часов. Выходные: суббота и воскресенье.

доброе дело

Совместили приятное с полезным

Накануне майских праздников второклассники школы № 20 п. Псебай организовали экологический десант. Они очистили от мусора берег реки Малая Лаба.

Эту акцию школьники провели вместе с классными руководителями Т. В. Лапиной и О. М. Бушуевой, когда возвращались из поездки на погранзаставу в поселке Перевалка.

На заставе Е. В. Скворцова рассказала ребятам о жизни военнослужащих. Гости смогли увидеть, как служебные собаки выполняют команды. В спортзале школьникам разрешили позаниматься на тренажерах.

Но впечатления ребят от поездки были испорчены тем безобразием, которое они увидели на берегу реки. Пользуясь случаем, школьники и их учителя обращаются ко всем жителям и гостям района: берегите нашу природу! Будьте людьми! Убирайте за собой мусор, иначе совсем скоро не останется мест для отдыха.

Подготовила
Маргарита КОВАЛЕНКО.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «ПРЕДГОРЬЕ» НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2012 ГОДА

Оформить подписку можно:

- не выходя из дома, по телефонам 5-19-32, 8-918-070-12-90;
- в любом почтовом отделении и у почтальонов, а также в редакции по адресу: п. Мостовской, ул. Набережная, 66.

Цены прежние

- Трехразовый выпуск - 384 рубля.
- Четверговый (с телепрограммой) - 258 рублей.
- Офисная (с телепрограммой) - 216 рублей.
- Офисная (трехразовый выпуск) - 300 рублей.



Прием главы района

Накануне главного праздника страны для ветеранов Великой Отечественной войны и ветеранов труда был организован ставший традиционным прием главы района Владимира Свеженца.

Он получился торжественным. С театрализованными миниатюрами, мелодиями военных лет, с хлебосольным застольем, теплыми поздравлениями главных героев, которые стали словами вечной благодарности от всех жителей Мостовского района. Они звучали громче салюта в честь тех, кто сохранил чистое голубое небо, зеленые поля и сверкающие реки, кто подарил нам мир и свободу.

Здесь же прошло награждение тех

жителей, которые внесли большой вклад в социально-экономическое развитие Мостовского района и прославили свои имена добрыми делами и многолетним добросовестным трудом. Среди них - заместитель главы, начальник общего отдела администрации Унароковского поселения Ольга Орлова, начальник общего отдела администрации Костромского поселения Любовь Суркова, директор ООО «Глобус-строй» Тарас Ямполь, штукатур-маляр ЗАО «Глобус»

Анастасия Сторчак, старшая медицинская сестра детского отделения поликлиники Юлия Степанова и многие другие.

Особым вниманием были окружены ветераны Великой Отечественной войны, которым вместе с другими участниками праздника под любимые песни военных лет предложили отведать солдатской каши и принять традиционные фронтовые сто грамм.

— Фото Натальи МАКОВОЙ.



Молодежный митинг памяти

Благодарными потомками героев войны стала молодежь Мостовского района. Свидетельством тому - митинг «Память сердца», состоявшийся вечером 8 мая.

Он стал ярким доказательством того, что память живет в человеческих сердцах немеркнущим огоньком. Символом молодежного митинга по традиции были свечи. *Гори, свеча, гори не затухай, Непреходящей болью будь. Пусть в пламени твоём встают, Чей оборвался путь. Кто из спокойных мирных дней Шагнул в наземный ад И кто до роковой черты Нес звание солдат.*

Поколение, не знавшее войны, зажгло маленькие огоньки, словно свет памяти о героях войны Мостовского района. Пусть он никогда не меркнет, а память о каждом солдате, не вернувшемся с полей сражений, живет в наших сердцах. Это нужно всем живущим на Зем-



ле. Чтобы не зачерствели человеческие сердца, чтобы всегда трепетал в них незримый огонь сыновней благодарности предкам за добро, содеянное ими. *Живым - героев чтить, не забывать, Их имена хранить в бессмертных списках, Об их отваге всем напоминать*

И класть цветы к подножью обелисков.

В этот вечер из уст молодежи у обелиска звучали проникновенные слова, трогающие за душу. А потом под траурную музыку все участники молодежного митинга возложили цветы и венки к мемориальному комплексу в парке Победы.

а что в поселениях?

Торжественные мероприятия, посвященные 67-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне, в эти майские дни прошли во всех без исключения поселениях Мостовского района.



• Псебай 9 Мая 2012 года. Фото на память.

Псебайское поселение

9 мая на улице Советской Псебая по давно заведенной традиции собралась колонна из жителей поселка. Люди с транспарантами, шарами, флагами под музыку военных лет двинулись к Верхнему парку.

Там, возле мемориала павшим воинам, состоялся традиционный митинг, посвященный защитникам Родины, не вернувшимся домой с фронтов Великой Отечественной. Открыл митинг памяти первый заместитель главы Мостовского района Сергей Ласунов. Слово было предоставлено председателю Совета МО Мостовский район Анатолию Ладанову, главе поселения Павлу Жаркову и другим. Ответное слово держали ветераны.

Настоятель Свято-Преображенского храма отец Александр отслужил молебен по тем, кто ценой собственной жизни отстоял для по-

томков мирное небо над головой, а руководители предприятий, организаций, учреждений, здравствующие ветераны войны и школьники возложили венки к мемориалу.

Силами работников двух псебайских ДК - «Юбилейного» и «Мериана» - был подготовлен праздничный концерт из двух частей - дневной и вечерней, в котором выступили лучшие творческие коллективы Псебайского поселения: ансамбль русской песни «Лель», хор «Надежда», ансамбль «Слобода», вокальная группа «Триумф», подростковая группа «Колибри», детский хореографический танцевальный коллектив «Джунитор Дэнс», детская вокальная группа «Домисолька», выпускники прошлых лет Ксения Балаева, Иван Каханский, приехавшие в родной поселок на праздники, а также многие другие.

Праздник в парке Победы

От мала до велика пришли 9 Мая в центральный парк поселка Мостовского, к памятнику погибшим героям.

В торжественном митинге - главном событии праздника Победы - приняли участие ветераны войны, руководители администрации района и поселка, учащиеся школ, представители общественности, предприятий и учреждений, политических партий.

*Над Аллеей Героев - солнце, дождь или ветер,
Над Аллеей Героев - вечный плач о бессмертии,
И в бессонном дозоре память с совестью ходят,
Благодарность людская путь к героям находит.*

Именно эти слова ведущих торжественного митинга стали приглашением к мемориалу памяти главных героев и участников - ветеранов Великой Отечественной войны. Под музыку торжественного марша мальчишки и девчонки подарили им живые гвоздики - символы мужества и стойкости.

Вносятся Знамя Победы, его принимают офицеры войсковой части системы внутренних дел министерства обороны, дислоцирующейся в Лабинске. Впервые в нынешнем году на митинге звучит голос Сталина, который объявляет о победе советского народа в Великой Отечественной войне. Это очень волнительно. Многие старики даже встали, услышав с детства знакомый голос. После его слов с праздником Победы поздравляют ветеранов войны и всех жителей глава района Владимир Свеженец, глава Мостовского городского поселения Сергей Бугаев, председатель районного совета ветеранов Анатолий Лозов, атаман Мостовского районного казачьего общества Николай Науменко.

Глядя в Вечный огонь - тихой скорби сияние - объявляется минута молчания.

Торжественный митинг заканчивается возложением цветов и венков всех его участников к подножию мемориального комплекса.

Праздник продолжается до позднего вечера. Как обычно, его создают работники культуры, радуя мостовчан своим творчеством. Ну а кульминацией великого Дня Победы становится праздничный салют.

*Салют и слава годовщине
Навеки памятного дня!
Салют победе, что в Берлине
Огнем попрали мощь огня!
Салют ее большим и малым
Творцам, что шли путем одним,
Ее бойцам и генералам,
Героям павшим и живым,
Салют!*

Влад ОСТИН.

Фото Людмилы СЕРБИНОЙ.



ложка дегтя Победа... А помним ли мы о ней?

Ранний вечер. В парке Псебая шумно и весело - народ гуляет вовсю. В воздухе витает аромат шашлыков. Со сцены доносится громкая музыка - наши талантливейшие творческие коллективы подготовили замечательную концертную программу. Казалось бы, все вполне мирно, люди культурно отдыхают. Но не тут-то было. Замечаю молодого человека по виду чуть старше меня. Парень уютно свернулся калачиком под ближайшим деревцем, куда его довели не совсем трезвые ноги. В голове проносится мысль: «Ну вот, докатились!». Подхожу к сцене. Три хорошо подвыпивших организма лихо отплясывают под современные хиты. «Я самая красивая!» - несется из динамиков. «Мы тоже!» - втроят горе-танцоры. Финальный аккорд. Под конец концертной программы на сцену забирается еще один товарищ в подобном состоянии и исполняет свой собственный эксклюзивный танец. Славы захотелось человеку, и он ее-таки получил. Под смех публики артиста аккуратно скручивают полицейские и уводят со сцены.

Люди, куда мы катимся?! Праздник нашей Великой Победы - это не тот день, когда нужно напиваться до состояния нестояния. Не для этого наши деды и прадеды 67 лет назад бросались под пули, жертвуя своей жизнью ради нашей. Вы только вдумайтесь! Мы - последнее поколение, которое видит ветеранов! Два моих прадеда погибли в бою, а один 1 мая отмечал свое 89-летие. До сих пор он не может без слез вспоминать все ужасы, которые пришлось пережить на фронте. Я горжусь тем, что в моей семье такие герои! И они есть в каждой семье, только не все об этом помнят.

Почему граждане страны, победившей в самой жестокой войне, забывают о своих победителях? День Победы стал для россиян не самым важным праздником, а просто очередным выходным. Но ведь этот день - не только повод для веселья. Скорее, это скорбная дата. Память обо всех защитниках Родины, погибших ради нас, должна жить вечно в сердце каждого жителя нашей страны. Задумайтесь над этим!

Дарья МАНЖУКОВА,
юнкор.



Беноковское поселение

8 мая, как только стало смеркаться, школьники принесли к обелиску славы ярко горящие свечи и сплетенную из живых цветов гирлянду, встали в почетный караул. Затем состоялся праздничный концерт, в котором для односельчан и гостей Беноково пели и исполняли танцевальные

номера коллективы местного ДК «Виот», «Переполох», «Ивушка», «Веселая капель», «Истоки» и другие.

А утром, в День Победы, прошли спортивные соревнования по мини-футболу, дартсу, перетягиванию каната.

Переправненское поселение

Ветеранов войны, тружеников тыла, узников концлагерей здесь поздравили на дому, пригласили на праздничный огонек.

Учащиеся седьмой школы подготовили для всех концерт из песен военных лет, который прошел в Доме культуры 8 мая. Вечером этого же дня памятник погибшим на фронте озарился огнем десятков свечей. 9 Мая станичники

собрались на митинге памяти. Со словами благодарности живым и ушедшим участникам войны за мирное небо над головой выступили глава поселения Алла Давыдова, председатель местного совета ветеранов Н. Ковальская, представители районной администрации, а настоятель местной церкви отец Дмитрий отслужил молебен по погибшим.

Губское поселение

Ветеранов поздравили на дому заранее, вручили им подарки и цветы, а 9 Мая праздничное шествие началось от школы № 10 и завершилось возле мемориала. Здесь прошел митинг памяти. В нем принял участие и выступил с речью Юрий Ефименко, племянник штурмана бомбардировщика ТБ-1 лейтенанта В. Ефименко, чей самолет

разбился в военные годы на территории поселения. В станицу Губскую он приезжает уже не в первый раз. После митинга прямо на ступеньках ДК начался концерт. Хор «Кубанские напевы» исполнил народные песни, песни военных лет, а детские коллективы выступили с веселыми озорными номерами.

Ярославское поселение

8 мая у обелиска славы школьники декламировали стихи о войне, исполняли песни. Настоятель церкви отец Олег отслужил молебен по павшим воинам, а станичники возложили венки и цветы к обелиску. В этот день поздравления на дому получили все, кто участвовал в приближении победы.

9 Мая в станице прошла праздничная демонстрация. Во главе колонны галые стяги несли гвардии рядовой запаса 22-й Гвардейской отдельной бригады специального назначения М. Попов и ветеран труда, участник боевых действий в Афганистане П. Кравченко. У мемориала павшим воинам прошел митинг памяти, по окончании которого его участники были приглашены на праздничный концерт в Доме культуры.

В обширной концертной программе нашлось место для персонального поздравления 97-летней Прасковьи Клейчиной, вдовы участника войны, труженицы тыла. Для нее была исполнена песня «Эхо войны», а на экране станичникам продемонстрировали фотографии из ее семейного альбома. Свое творчество в этот день дарили станичникам семейный ансамбль «Истоки», хор «Ярославна», детская группа «Звездный экспресс» и другие музыкальные и творческие коллективы ярославского ДК, Дома детского творчества и школы.

Андрей ЛОГИНОВ.

лето-2012

акция

Ночь в библиотеке - это круто!

Общероссийская социально-культурная акция «Библионочь» в Мостовской детской районной библиотеке увлекла и взрослых, и детей.



Каждому ребенку нужен отдых

Более 100 детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в том числе из многодетных, семей социального риска, в возрасте от семи до 15 лет включительно отдохнут по бесплатным путевкам на берегу Черного моря.

Путевки предоставит департамент социальной защиты населения Краснодарского края.

Для их получения родителям детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, необходимо своевременно обратиться с заявлением в управление социальной защиты населения в Мостовском районе, а также предоставить документы, подтверждающие доход всех членов семьи (он на всех членов семьи не должен превышать показателей прожиточного минимума), справку о составе семьи, справку о подсобном хозяйстве, ко-

пии паспорта, свидетельства о рождении ребенка, полиса обязательного медицинского страхования.

Доставка детей к месту отдыха и оздоровления осуществляется как за счет родителей, так и за счет средств администрации муниципального образования Мостовский район.

Более подробную информацию можно получить по адресу: п. Мостовской, ул. Комарова, 35, кабинет № 208. Тел.: 5-50-34.

И. В. ТИХОНОВА,
руководитель управления.

Бесплатные путевки для детей

Администрация края предоставляет бесплатные детские путевки:

- для лечения в детском санатории (дети от семи до 17 лет включительно) на срок не менее 21 дня;
- для лечения в санатории детей от четырех до шести лет включительно, детей-инвалидов от семи до 17 лет включительно с родителями, если такие дети по медицинским показаниям нуждаются в постоянном уходе и помощи, на срок не менее 24 дней;
- для лечения в санаторном оздоровительном лагере круглогодичного действия (дети от семи до 16 лет включительно) на срок не менее 24 дней;
- для амбулаторного лечения в бальнео- и грязелечебнице, имеющих (использующих) источники минеральных вод и лечебных грязей (дети от четырех до 17 лет включительно), на срок не менее 24 дней;
- в загородный стационарный детский оздоровительный лагерь

(дети от семи до 15 лет включительно) на срок не менее 18 дней;

- в сезонные туристические, в том числе палаточные, лагеря на стационарной базе, специализирующейся на организации и проведении многодневных пеших и комбинированных плановых туристических маршрутов (дети от 12 до 17 лет включительно), на срок от 10 до 14 дней.

По вопросам отдыха и оздоровления детей, получения бесплатных детских путевок обращайтесь в отдел по вопросам семьи и детства администрации района. Дополнительную информацию можно получить и на сайте уполномоченного органа по организации отдыха и оздоровления детей на территории Краснодарского края - департамента семейной политики края - www.familykuban.ru. Контактные телефоны: 8-918-629-55-67, 5-36-18 (в рабочее время).

Погода

Воскресенье, 13 мая

Мостовской	+ 23	+ 13
Псебай	+ 21	+ 11
Ярославская	+ 24	+ 14

Понедельник, 14 мая

Мостовской	+ 20	+ 13
Псебай	+ 18	+ 11
Ярославская	+ 20	+ 13

Вторник, 15 мая

Мостовской	+ 19	+ 11
Псебай	+ 18	+ 9
Ярославская	+ 20	+ 11

ОСАДКИ.

Ежедневные поездки в Краснодар и обратно на легковом автомобиле 450 руб. в одну сторону
Круглосуточный заказ
Тел.: 8 (86192) 5-39-33, 8-918-07-55-600, 8-918-2-900-300.

ПОКОС ТРАВЫ
Тел.: 8-918-028-31-32.

НЕСЕШЬ УБЫТКИ? Значит, сэкономишь на рекламе.
Тел.: 5-19-32, 8-918-070-12-90.

Началась ночь, а точнее сумерки, в библиотеке вечерней прогулкой по книжному царству, которую для малышей провела библиотекарь абонемента Н. И. Морозова. Помогала ей маленькая принцесса - третьеклассница из первой школы Настя Лазарчук. Окончилась прогулка в читальном зале библиотеки, где всех гостей волшебной ночи встречала добрая фея - библиотекарь читального зала Л. Н. Анищенко. Она вместе с Золушкой, Красной Шапочкой, Котом в сапогах и неутомимым Карлсоном, роли которых исполнили девятиклассники той же школы Светлана Ниценко, Элла Анищенко, Вячеслав Братчиков и Данил Шубин, подготовила и провела для детей и их родителей забавные литературные кон-

курсы, викторины и даже супер-пупер дискотеку.

В режиме non-stop одно мероприятие сменялось другим. Другой библиотекарь читального зала - Л. Н. Кузнецова - открыла для гостей тайны, хранящиеся не только в книгах и журналах, но и в старом волшебном сундуке. Она познакомила собравшихся с непоседой Клепой и его друзьями, которые показали кукольный спектакль «Репка». Мероприятия для малышей закончились танцем дружбы народов России и Кавказа, в котором прекрасно выступил Рамазан Абачараев.

Библионочь для ребят-старшеклассников продолжилась молодежной акцией за здоровый образ жизни «Выходи из сумерек - при-

соединяйся к светлым!». В ее рамках выступили популярные молодежные коллективы поселка Мостовского. Это студия современного танца «Модерн», клуб спортивного танца «Танго», группа «Радость», дуэт «Импульс», танцевальный коллектив «Пятый сектор» при театральной студии «Синяя птица», брейк-данс команда «Паника» и многие другие. Ведущая мероприятия, заведующая Мостовской детской библиотекой С. А. Логинова, подводя итоги акции, выразила общее мнение: каждый должен выбрать свой путь. Пожелала ребятам найти себя, стать счастливыми и свободными от вредных привычек и душевной лени.

М. В. КАЛАШНИКОВА,
методист по работе с детьми.

для вас, инвалиды!

«Источник» в новом русле

Государственное казенное учреждение социального обслуживания «Мостовский центр социальной помощи семье и детям «Источник» переименован в «Мостовский реабилитационный центр для инвалидов «Источник».

Теперь он будет оказывать реабилитационные услуги не только детям-инвалидам, но и людям с ограниченными возможностями здоровья старше 18 лет.

Основными задачами центра являются создание условий людям с ограниченными возможностями для максимальной реализации своих физических, психических, социальных и профессиональных возможностей. Здесь инвалиды будут заниматься трудотерапией, им помогут с профориентацией, окажут консультативную по социально-правовым вопросам и психологическую помощь. Специалисты центра будут организовывать культурные и досуговые мероприятия, способствующие развитию социальной независимости инвалидов, расширению круга общения, адаптации к окружающей среде. На базе учреждения планируется также организация молодежного клуба для инвалидов.

Адрес «Источника»: п. Мостовской, ул. Буденного, 177. Телефон: 5-50-12.

за безопасность движения

Проезд грузового транспорта ограничат

Вступают в силу временные ограничения движения грузового транспорта. Такая мера должна обеспечить сохранность дорог.

Как сообщил командир роты ДПС г. Лабинска С. В. Корниенко, в весенний и летний период вводятся временные ограничения движения транспортных средств с грузом или без него по автомобильным дорогам общего пользования федерального значения.

Временное ограничение в летний период не распространяется на пассажирские перевозки автобусами, в том числе международные, на перевозку грузов, необходимых для ликвидации последствий стихийных бедствий, на транспортировку дорожно-строительной техники и материалов, применяемых при проведении аварийно-восстановительных и ремонтных работ.

Подробнее об ограничениях движения грузового транспорта можно прочитать на официальном сайте Росавтодора www.rosavtodor.ru.

Срочно ПРОДАЕТСЯ узкоколейный вагончик, металлический, 2,5x2,10x9. Цена: 78 тыс. руб. Тел.: 8-918-450-00-82.

18 мая, с 11 до 12 часов, в мостовском РДК, по ул. Ленина, 10, СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ «СОНАТА», «ОТТИКОН», «ReSOUND», «SIEMENS»
Гарантия на аппараты - 1 год. Товар сертифицирован.
Костные - от 8 500 руб.
Карманные - от 2 990 до 7 500 руб.
Заушные цифровые - от 5 000 до 15 000 руб.
Вкладыши, батарейки, аккумуляторы.
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ!
Тел.: 8-961-522-70-79.
Св-во № 006128376 выд. 9.07.07 г. ИФНС № 11
Имеются противопоказания. Перед применением проконсультируйтесь с врачом.

Продается 6 га с/х земли в с. Шедок. Тел.: 8-918-081-08-11.

Продается 8,08 га с/х земли в ст. Переправной. Тел.: 8-918-081-08-11.

АРЕНДА С/Х ЗЕМЕЛЬ в ст. Губской. Тел.: 8-918-081-08-11.

Работа

● Требуется женщина по уходу за пожилым человеком. Тел.: 8-918-143-88-02.

● Требуется кладовщик (мужчина) на склад и продавец отделочных материалов. Тел.: 8-918-176-21-90.

Пишите и звоните, не стесняйтесь!

(СМС-новости от читателей. Телефон 8-918-44-55-122)

- Прочитала в газете, что фейерверк ко Дню Победы состоится в 22-30. К этому времени собрала детей и вызвала такси. Но когда приехали в парк, выяснилось, что салют уже отгремел. Очень расстроились. И таких, как я, было немало. Зачем же так вводить в заблуждение людей?!
Мостовчанка.

- Наша семья всегда пользовалась услугами такси «Визит». И вот недавно нужно было ехать в половине шестого утра. Позвонила в такси. Ответили, что в течение десяти минут машина будет. Однако ни через десять минут, ни через час никто не приехал. Да и трубку больше не брали. Уже из принципа продолжала звонить. Только в полдесятого мне наконец ответили. Естественно, я высказала все свои претензии. Но мало того, что передо мной даже не извинились, так и вовсе предложили, если что-то не нравится, обращаться в другую фирму. Это я учту. Но, уважаемый руководитель такси «Визит», научите своих сотрудников работать. Терпеть такое отношение не будет никто!
Татьяна.

- С удовольствием читаю газету «Предгорье». Но выписывать ее, скорее всего, больше не буду. Какой в ней прок, если наши псебайские почтальоны не торопятся ее принести? Очередной номер газеты приходит с большим опозданием. А так как информация быстро устаревает, то газета, полученная не в срок, мало чем отличается от обычной бумаги. Придешь на почту, начнешь возмущаться по этому поводу, так тебя еще и пошлют подальше могут. Бывали такие случаи. Но ведь своевременно доставлять корреспонденцию - это главная обязанность почтальонов! Если они этим не занимаются, то что же тогда делают?! Насколько я знаю, около половины стоимости подписки уходит на услуги почты. Но за что же им платят?!
Жительница Псебая.

- Очень хочется поблагодарить работников Ярославской сельской библиотеки за их труд, хорошее отношение к читателям и очень интересные мероприятия! Так держать!
Благодарные читатели.

Предгорье

352572, п. Мостовской Краснодарского края, ул. Набережная, 66.

Расчетный счет № 40602810900450000003 БИК 040349516 кор. счет 30101810500000000516
ОАО «Крайинвестбанк», г. Краснодар
ИНН 2342019255 КПП 234201001

Цена свободная

ТИРАЖ 2687

ТЕЛЕФОНЫ:

редактор - 5 - 19 - 32
зам. редактора - 5 - 36 - 39
корреспонденты - 5 - 11 - 81,
8-918-44-55-122
бухгалтерия - 5 - 11 - 35
E-mail: mostpred@mail.kuban.ru
Веб-сайт: <http://predgoriconline.ru/>

ИЗДАТЕЛЬ: ООО «Редакция газеты "Предгорье"»

УЧРЕДИТЕЛИ: ООО «Редакция газеты "Предгорье"» и ГУП КК Газетное издательство «Периодика Кубани».

Индекс газеты 52198

Газета отпечатана в ОАО «Армавирское полиграфпредприятие», ул. Комсомольская, 123, г. Армавир.
Подписан в печать по графику в 12.00, фактически в 10.00.

Заказ

Газета зарегистрирована Кубанским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Св-во серии ПИ № ФС 14-0383 от 05.06.2006 г.

Ответственность за содержание рекламы и объявлений редакция не несет. Мнения и высказывания авторов публикаций в «ПРЕДГОРЬЕ» могут не совпадать с мнением редакции. Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам

Главный редактор С. Г. Бунтури